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Dezember
Herrenjacke

Gr. 48-50 und 52-54
! Die Angaben fur
GroRe 52-54 stehen
in Klammern. Ist nur
eine Angabe vorhan-
den, gilt diese flr bei-
- de GroRen.
Material: LINIE 160
SEASON Fb. 54
' (blau) 750 (800) g,
Stricknadeln Nr. 4,
eine Hilfsnadel, 7
Knopfe (24mm), 1 Paar blaue Veloursleder-
flicken fiir die Armel

Italienischer M-Anschlag: Mit einem Kon-
trastfaden die Halfte der erforderlichen M an-
schlagen, dann mit dem Originalgarn 3 R glatt
rechts str, in der 4. R = Riick-R nach jeder ge-
str M den Querfaden der 1. R vom Originalgarn
auf die Nadel nehmen = doppelte M-Zahl - 1 M.
Im Rippenmuster str und nach einigen R Rip-
penmuster den Kontrastfaden der Anschlag-
kante entfernen.

Rippenmuster: 1 M re, 1 M li im Wechsel
Grundmuster: M-Zahl teilbar durch 8 + 1 + RM.
(M-Zahl teilbar durch 9 + RM) Nach der Strick-
schrift arbeiten. In den Riick-R die M str, wie sie
erscheinen. 1x die 1. - 10. R, dann die 3. - 10. R
stets wdh. Fir Gr. 52-54 wird der Rapport Uber
9 M = mit 4 li M Zwischenraum gestrickt

[-]=linke M [ ]=rechte M

= Hebe-M: In Hin- und Riick-R die M
wie zum Linksstr abheben, den Strick-
faden auf der li Strickseite mitfihren

= die Hebe-M auf einer Hilfs-Nd vor die

Arbeit, 2 M re str, die M der Hilfs-Nd re str

an

= 2 M auf einer Hilfs-Nd hinter die Arbeit,

die Hebe-M re str, die M der Hilfs-Nd re str

Maschenprobe: 21 M und 27 R=10x 10 cm

ANLEITUNG

Riickenteil: 58 (65) M mit einem Kontrastfaden
anschlagen und den italienischen M-Anschlag
arbeiten. Im Rippenmuster Uber 115 (129) M
weiterarbeiten. Nach 6 cm im Grundmuster str:
RM, 14x den Rapport tiber 8 M, 1 M li, RM (RM,
14x den Rapport Giber 9 M, die letzten 2 M zus-
str = 128 M) Fur die Armausschnitte nach 40
(38) cm Gesamtlange beidseitig 1x 4 (5) M abk,
in jeder 2. R 1x 3, 2x 2 und 4x (5x) 1 M abn =
85 (94) M. Fur den Halsausschnitt nach 62 cm
Gesamtlange die mittleren 13 (14) M abk und
beide Seiten getrennt beenden. Fir die Run-
dung am Innenrand in jeder 2. R 1x 5, 1x 3 und
1x 2 M abk. Gleichzeitig furr die Schulterschrage
in jeder 2. R 3x 9 (10) M abketten.

Rechtes Vorderteil: 34 (37) M mit einem Kon-
trastfaden anschlagen und den italienischen
M-Anschlag arbeiten. Im Rippenmuster tiber 67
(73) M weiterarbeiten. Nach 6 cm im Grundmu-
ster str: RM, 8 M Rippenmuster, 7x den Rapport
Uber 8 M, 1 M i, RM (RM, 8 M Rippenmuster, 7x
den Rapport tiber 9 M, RM). Den Armausschnitt
und die Schulterschrage am linken Rand arbei-
ten wie beim Ruickenteil beschrieben. Fir den
Halsausschnitt nach 58 cm Gesamtlange am
rechten Rand 14 M stilllegen. In jeder 2. R 1x
3, 2x 2 und 4x (5x) 1 M abnehmen. Das rech-
te Vorderteil gegengleich arbeiten, jedoch 7
Knopflécher wie folgt arbeiten: Nach 4 cm und
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noch 5x nach jeweils 9 cm in einer Rick-R die
5. - 7. Rippen-M abk und diese 3 M in der fol-
genden R neu anschlagen. Das 7. Knopfloch
wird bei der Fertigstellung in die Halsblende
gearbeitet.

Armel: 30 (33) M mit einem Kontrastfaden
anschlagen und den italienischen M-Anschlag
arbeiten. Im Rippenmuster tUber 59 (65) M wei-
terarbeiten. Nach 6 cm im Grundmuster str:
RM, 7x den Rapport Gber 8 M, 1 M li, RM (RM,
7x den Rapport Giber 9 M, RM). Fiir die Armel-
schrage beidseitig in jeder 8. R 10x 1 M, in je-
der 6. R4x 1 M zun =87 (93) M. Die Zunahmen
dem Grundmuster zuordnen. Fur die Armkugel
nach 47 cm Gesamtlange beidseitig 1x 4 M
abk, in jeder 2. R 1x 3, 2x 2, 13x 1, 2x 2, 1x (2x)
3, 1x 4 und die restlichen 17 M abketten.
Fertigstellung: Die Schulterndhte schlielRen.
Fur den doppelten Stehkragen die stillgelegten
Ausschnitt-M in Arbeit nehmen und aus dem
Halsausschnitt noch 95 M auffassen - vorne je
28 M, hinten 39 M - und Uber alle 123 M im Rip-
penmuster str, dabei das 7. Knopfloch arbeiten.
Nach 6 cm beidseitig 9 M abk, bzw. abnahen,
Uber die mittleren 105 M noch 6 cm str. Die M
abk, die Blende zur Halfte nach links einschla-
gen und annahen. Die Armelflicken aufnahen,
dann die Armel einnéhen. Seiten- und Armel-
nahte schlieen. Die Kndpfe annahen.
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